

FALMAR, S.A. de C.V. • Av. Irazú 166, Colonia Costa Rica San Salvador, El Salvador, C.A. • Tel 2270-0222 • Fax 2270 1501 Registro 32593-7 • NIT 0614-310387-004-0 Email falmar@falmar.biz • www.falmar.biz

# FICHA TÉCNICA ALCOHOL ETÍLICO 70ºGL FALMAR

(Alcohol Etílico 70ºGL)

## **USO PREVISTO**

ALCOHOL ETÍLICO 70°GL FALMAR es una Solución antiséptica diseñada para la desinfección de la piel, previa a inyecciones o pequeñas intervenciones médicas.

También utilizada para la desinfección de instrumental quirúrgico, termómetros, estetoscopios, y otros dispositivos médicos de las áreas médicohospitalarias.

## **COMPOSICIÓN**

Alcohol Etílico, Vehículo.

## **INDICACIONES DE USO**

Aplicar ALCOHOL ETÍLICO 70°GL FALMAR sobre las manos o la región de la piel que se desea desinfectar, frotar y dejar secar.

En superficies inanimadas, limpiar y aplicar una cantidad de alcohol etílico y frotar la superficie a desinfectar.

# **CONTRAINDICACIONES Y PRECAUCIONES**

Evite el contacto con los ojos. ALCOHOL ETÍLICO 70°GL FALMAR No se recomienda para desinfectar lesiones abiertas, ni aplicar sobre la piel del recién nacido.

No ingerir. Este producto no es apto para consumo humano. Producto inflamable. Mantener en recipientes bien cerrados y sin exposición al sol o al calor.

# **DESCRIPCIÓN**

**ALCOHOL ETÍLICO 70°GL** es un antiséptico que elimina gran cantidad de bacterias cuando es aplicado sobre la piel, superficies u objetos inertes.

# **VÍA DE ADMINISTRACIÓN**

Tópica cutánea y superficies inertes.

#### **ALMACENAMIENTO**

Guardar en frascos bien cerrados, protegidos de la luz solar y fuentes de ignición; mantener a una temperatura no mayor a 30° C. y fuera del alcance de los niños.

#### VIDA ÚTIL

El tiempo estimado de vida útil del producto Alcohol Etílico 70° GL FALMAR, es de 24 meses (2 años).

#### **REGISTRO SANITARIO**

El Salvador IM016621112013

## **PRESENTACIÓN**

Envase por 1 Litro, 1 galón. Bidón 20 Litros, Barril 200 Litros.

## **PROPIEDADES**

#### Solubilidad

Miscible en cualquier proporción con agua.

Producto Centroamericano Fabricado en El Salvador Por Laboratorio de Insumos Médicos Falmar MedicalCare www.falmar.biz